TEB 31. BÖLGE KOCAELİ ECZACI ODASI BAŞKANLIĞINA









KOCAELİ

İlimiz  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ilçesi  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     adresinde    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .      Eczanesi adı altında faaliyet göstermekteyim.  Belirtilen eczane adresimde tadilat yapmak istiyorum. Yapacağım tadilat 28970 Sayılı Resmi Gazetede 12 Nisan 2014 tarihinde yayınlanan Eczacılar ve Eczaneler Hakkındaki yönetmeliğin 23 maddesine göre eczanenin mevcut krokisinde değişiklik oluşturacak niteliktedir. Tadilat projesinin incelenerek yapmak istediğim tadilatın eczacılık ile ilgili kanunlara uygunluğu hususunda tarafıma rapor verilmesini arz ederim.











. . . . . ./. . . . . ./20. . . . . .
     Eczacı Adı Soyadı 
  İmza
Tadilat İşlem türü:
Adres:

Tel:

e-posta:    
EK1: Mimar veya mühendis tarafından hazırlanmış tadilat projesi krokisi. Krokiler A4 boyutuna uygun hazırlanmalı. Eczanenin bölümleri ve ölçüleri ölçeğe uygun olarak açık bir şekilde belirtilmeli. Rölevede, eczane adresi, bölümlerinin alanları ve yükseklikleri belirtilmeli. Röleve planlarını hazırlayan mimarın ya da inşaat mühendisinin imza ve kaşesi rölevede bulunmalı. Asma kat, bodrum kat, merdiven boşlukları, merdiven altı kısımları kolon ve ara duvarları var ise bunlar kroki de bulunmalı ancak faydalı alana dâhil edilmemeli Eczane olacak yerin, lavabo ve tuvalet alanı dâhil olmak üzere asgari faydalı alanın toplam net m2 si belirtilmeli. Vaziyet planında dolap banko, lab. v.b. ölçüleri belirgin olarak çizilmiş olmalı. Eczane olacak bağımsız dükkânın etrafındaki cadde ve sokaklar belirtilmeli ve yapılacak değişiklik açık olarak belirtilmelidir.

EK2:Yapılan tadilat ile ilave alan dahil ediliyorsa Yapı ruhsatı veya yapı kullanım izin belgesinin belediyeden onaylı sureti. Eczane olacak bağımsız dükkânın adresi ile yapı ruhsatı veya kullanım izin belgesindeki adres aynı olmalı. Dükkân veya işyeri olarak kayıt edilmiş olmalıdır. Yapı kullanım izin belgesi, yapı ruhsatı veya dükkân veya işyeri olarak kullanılabileceğine dair resmî belediye belgesindeki açık adres ile eczane olacak işyerinin beyan edilen adresi aynı olmadığı taktirde belediyeden durumu açıklar adres tespit tutanağı alınması gereklidir. (Adres tespit tutanağında tapudaki ada, parsel, pafta numarası yer almalı ve işyeri olduğu belirtilmelidir)
  - Tapu Fotokopisi.
*Eczanelerde yapılan boya, mobilya değişimi vb. dekoratif tadilatlar için onay alınması gerekmemektedir.
*Eczaneye ikinci kapının açılması, dükkan birleştirilmesi, asma kat ilavesi vb. belediyeden de onay alınması gereken tadilatlarda, söz konusu tadilatın uygun olduğuna dair belediyeden alınan yazının da evrakların ekinde olması gerekir.
